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Vážení spoluobčané,

Obracíme se na Vás s prosbou o vyplnění
p iloženého dotazníku. Tento dotazník je
pouze informativní a slouží ke zjištění Va-
šlch názorrj a pot eb. Vyplnění dotazníku
Vás k ničemu nezavazuje a udaje v něm
uvedené budou považovány za drivěrné a
poslouží pro da!ší práci obecního zastupi-
telstva.

Vyplněny dotazník mrižete p edat p ímo
na Obecní u ad, nebo do poštovních
schránek členri obecního zastupitelstva.
Na Kvíčale m žete dotazník p edat do
poštovní schránky p. Nlivlta (č.p. 208).

II

SOí}ú9sůOfW,
Vážení spoluoběané,

Je dobn m zvykem ohlédnout se zpátky za
minul m rokem a posoudit, co se udělalo,
co neudělalo a co se ještě udělat má.

Pokusím se o stručn p ehled alespoň to-
ho nejdťrIežitějšího. V roce 1997 byla pro-
vedena rn měna hlavního vodovodního
áduvcestě u Studničk avchodníku u p.
lM. Peterky. Byla provedena plynofikace
pošty a bytové jednotky na poště, pIynofi-
kace bytové jednotky v hasičské zbrojnici
a plynoflkace v kulturním domě. Bylo vy-
budováno elektrické topení v garážích ha-
sičské zbrojnice. Nově upraveno bylo par-
koviště u h bitova. Byla provedena oprava
obecních cest: u obecního u adu, u pav-
línk , cesta na Kvíčalu a cesty po Kvíčale.
DáIe firma lng. Semeráka z Červeného
Kostelce pro ezala stromy podé! silnice
ll14. Firma Stavo provedla opravu ásti fa-
sády na kostele sv. Bartoloměje. Byla
zhotovena nová okna pro základní školu.

l v letošním roce bude značná část obec-
ního rozpočtu použita na opravu obecních
cest. DáIe jednáme s VČP Hradec KráIové
o plynofikaci Kvíčaly. Také v tomto p ípa-
dě prijde o nemal obnos z obecní poklad-
ny.

BohužeI, jsou zde i věci, které se nepo-
vedly. Jedná se p edevším o celkovou re-
konstrukci siInice ll14, která proch ází naší
obcí. Tato oprava je podmíněna vybudo-
váním kanalizace. Jednání okolo vybudo-
vání kanalizačního sběrače probíhají již
déIe než rok. konečné rozhodnutí v celé
zá|ežitosti by měIo b:ít učiněno během
krátké doby.

Nevy ešen m prob!émem také z stává
vandalismus učastníkri rtyňské diskotéky
po jejím skončení, kten právem rozčiluje
občany naší obce.

DaIší nep íjemnou zá|ežitostí se stává
stáIe se zvyšující množství volně pobíh ají-
cích psti po obci. Obecní zastupitelstvo
proto schváIiIo vrylh!ášku, há jejímž základě
budou majitelé volně pobíhajících ps po-
kutováni.

Dalším problémem zťrstává nedostatečná
udžba obce. Ve ejná prostranství nejsou
udržována tak, jak by se na naší obec
slušelo. To všakzáleží p evážně na nás.

Doutám, že se v roce 1998 poda í uděIat
hodně věcí za p ispění nás všech.

Jirí Vojtěch
starosta
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V letošním roce bude pokračovat oprava
školy. V současné době se dokončují no-
vá okna. Jak počasí dovolí, bude zaháje-
na jejich vyměna. V rámci oprav školy
bude renovována vnější fas áda a budou
téžvyměněny vstupní dvere. Protože bu-
dova naší školy se nachází na seznamu
památkovych objekt , probíhají veškeré
práce ve spolupráci s pracovníky Státní
památkové péče.

V současné době se jedná o tom, zda
dojde v naší škole k otevrení 5. ročníku
národní školy. V kladném prípadě bude
muset byt realizována stavební uprava,
aby vznikla nová trída.

Jan Hanuš

7HLÉDNV\íulrl
rllDLEsOvOu s1zÓntou

Letošní plesová sezóna se mimorádně
vydarila.

Vše zahájili 10, ledna naši hasiči svym

,,tradičním plesem". Následoval 7. unora

,,Lidovy ples". Naši sokolové porádali 13.

unora ,,Sokolsk ples", kde prekvapili ná-
paditou v zdobou.
28. unora měli svrjj tra-
diční ples batňovičtí za-
hrádkári a 13. brezna
proběhl ples Základní
škoIy ve Rtyni v Podkrkonoší.

pěkná návštěva, boh atá tombola, rízná
hudba, vese!á nálada - to vše prispělo
k plné spokojenosti návštěvník všech
ples .

Jan Hanuš
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V sobotu 13. prosince 1997 proběhlo
v kulturním domě setkání s drjchodci, Na
uvod setkání vystoupily děti ze školy ve
Rtyni v P. s pěknl m hudebním poradem.
Následovala vol ná zábava za hudebního
doprovodu pana Kábrta. Věríme, že se
všichni dobre bavili a na podzim se opět
setkáme.

Jan Hanuš

Ul l li

12, prosince 1997 se v kulturním domě
uskutečnilo ve ejné zased ání obecního
zastupitelstva. Po p ivítání p ítomnych,
seznámil pan Vojtěch občany s prove-
denymi akcemi v roce 1997 a p ednesl
zprávu o v dajích obce v roce 1997.

Pan Hanuš informoval občany o zalo-
žení zájmového sdružení ,,Zálesí", ve
kterém jsou sdruženy obce Batňovice,
tVlalé a Velké Svatoňovice a Rtyně
v podkrkonoší. sdružení má za ukoI
ešit odkanalizování těchto obcí. Dále

seznámil občany s probíhající prípra-
vou rekonstrukce silnice ll14.

Starosta obce, pan Vojtěch, seznámil
p ítomné se zákonem č. 12511997 Sb.,
o odpadech.

Pan J. Hetfleiš nám p ečetl zaímavosti
z obecní kroniky. Na závér by| promít-
nut film z povodně v obci Bocho , kam
jsme p edali finanční částku 23000,-
Kč, která byla vybrána v naší obci.

Jan Hanuš
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Na základě zákona č. 12511997 Sb.
schválilo obecní zastupitelstvo vyhláš-
ku o odpadech, kterou otiskujeme
v plném znění.

Obecn ě záv azná vyh láška
č.3l1 998 o nakládání s odpady na

uzemí obce Batňovice

Obecní zastupitelstvo obce Batňovice na
svém zasedání dne 13.3.1998 schválilo
na základě ustanoven í 36 odst. 1 písm.
f) zákona č. 367 11 990 Sb., ,,o obcích", ve
zněn í pozdějších predpis tuto obecně
závaznou vyh!ášku v souladu s ustano-
vením 9 odst.1 zákona č. 12511 997 Sb,,

,,o odpadech".

ČHnek 1,

Rozsah platnosti vyh!ášky

Vyhláška se vztahuje na všechny osoby
s trvalym nebo prechodnym pobytem na
uzemí obce a na další osoby, které se
na uzemí obce zdňují. Ve smyslu 9

odst. 5 zákona č,12511 997 Sb., o odpa-
dech se vyh!áška vztahuje na právnické
a ffzické osoby oprávněné k podnikání,
které jsou na uzemí obce p vodci odpa-
du za azeného podle katalogu odpad
jako odpad skupiny 20 - odpady z obcí
(komunální odpady) a jim podobné od-
pady ze živností, urad a pr myslu,
včetně vytríděn ch složek těchto odpa-
d . Vyhláška se vztahuje i na vlastníky a
správce bytovych objektri na uzemí
obce.

Čnnek 2.

Zák|adní pojmy

1. Odpad je movitá věc, která se pro

vlastníka stala nepotrebnou a vlastník se

1í zbavuje s umyslem ji odložit nebo která

byla vyrazena na základě zv!áštního
právního predpisu, Okruh věcí, které se
za dále stanovenych podmínek považují

za odpad, je uveden v príloze č.1 zákona
č. 12511 997 Sb., o odpadech.
2. Komunální odpad je veškery odpad
uznikající na uzemí obce pri činnosti ry-
zickych osob, pro kten nejsou právními
predpisy stanovena zvláštní pravidla ne-

bo omezení s v jimkou odpadri vznikají-
cích pri čištění verejnych komunikací a
prostranství, pri udžbě verejné zeleně,
včetně hrbitovrj.

3. Nakládání s odpady je jejich shro-
maždbvání, sběr, vykup, trídění, p epra-
va a dopravá, skladování, uprava, využí-
vání a zneškodňování
4. Prjvodcem odpadu je právnická oso-
ba, pokud pri její činnosti vzniká odpad,
nebo tyzická osoba oprávněná k podni-

kání, pri jejíž podnikatelské činnosti vzni-
ká odpad, Pro komunáIní odpad vznikají-
cí na uzemí obce, ktery má p vod v čin-
nosti ffzickych osob, na něž se nevzta-
hují povinnosti privodce, se za něj pova-
žuje obec, Obec se stává p vodcem ko-
munálního odpadu v okamžiku, kdy ry-
zická osoba odpad odloží na místě
k tomu určenému, Obec se současně
stane vlastníkem tohoto odpadu.

članek 3.

Nakládání s komunáIním odpadem

1. podnikán ív oblasti nakl ádání s odpa-

dL K podnikání v oblasti nakl ádání
s komunáln ími odpady je treba souhlas
obce. Podnikate! predloží žádost na 0U
a po jejím projednání v OZ bude 0Ú vy-

dáno rozhodnutí. K podnikání v oblasti
nakládání s nebezpečn m odpadem vy-

dávásouhlas OkU.
2. Pro nakl ádání s komunálním odpa-
dem (tj. jeho shromažd'ov ání a trídění)

3
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jsou občanrjm k dispozici tyto sběrné ná-
doby azarízení:
a) Sběrné nádoby 1 10 l (popelnice) a
1 100 l (kontejnery) - slouží k ukládání
zbytkového odpadu po vytrídění, tj. po-
pel, škvára, saze, nevratné obaly z do-
mácností, kuchyňské odpady (svoz dle
svozového kalendáre firmy RUND - viz.
Prováděcí predpis na rok 1998. Uživate-
lé sběrovych nádob jsou povinni udžo-
vat porádek na stanovišti nádob pro

uklád ání odpad .

Pokud firma, pověrená svozem odpadri,
nevyprázdní sběrnou nádobu proto, že
obsahuje odpad, kten má byt vytríděn a
uložen vyhláškou stanovenym zp so-
bem, je p vodce odpadu povinen zqistit
vytrídění odpadu z nádoby. Odvoz a !ik-

vidace odpadu je placenou službou. P -

vodce odpadu si ji zajišt'uje uzav ením
smlouvy o odvozu odpadu s pověrenou
firmou , jejíž součástí je i zprisob a v še
uhrady ceny této služby. Podrobné pod-

mínky stanoví prováděcí predpis.
b) tt/obilní kontejnery 7m3 - jsou prista-
vovány na svoz odpadu a 2x ročně je
s nimi prováděn svoz odpad .

c) Kovové kontejnery 1 100 l - sklo, plas-
ty (viz. Prováděcí predpis).
d) pojizdná sběrna odpad firmy RUND
- 2x ročně zajistí dle svozového plánu a
stanovišt' svoz nebezpečnl ch odpadri
vytríděn ch z komunálního odpadu (ole-
jové filtry, olověné akumulátory, mono-
články, odpad rtuti, vy azené léky, vyboj-
ky, zárivky, staré nátěrové hmoty a ne-
bezpečny objemovy odpad z domácnosti
- televizory, počítače, ledničky atp.).
Datum, podmínky a místa sběru budou
vždy predem oznámena obvyklym zp -

sobem. Tato služba bude prováděna
bezplatně. Sběr starych pneumatik bude
prováděn za úplatu.

e) Diakonie Úpice (U Kozl ) pjovádí sběr
starého papíru a textilu (Po-Ct od 13:00
do 17:00 hodin).

0 Sběr železnych kovrj tríděn ch (železo
a litina) provede 2x ročně firma RUND
dle svozového plánu (viz. Prováděcí
predpis),
g) Skládka odpad ,,Pod halou" - zde se
za poplatek ukl ádá prímo zbytkovy od-
pad po vytrídění. (Provozní doba Po-Pá
8-16 h, So B-12 h).

čnnek 4,

Nakl ádání se stavebním odpadem

Stavební odpad , vzniklí/ pri stavební čin-
nosti občanrj poprípadě právnick ch ne-

bo ffzickych osob oprávněnych k podni-

kání, je možno uložit na rízené skládce
Pod halou ve Rtyni v Podkrkonoší.

čnnek 5.

Nakládání s odpademzčištění ve ej-
nych komunikací a udržby ve ejné

zeleně

Odpad z čištění verejnych komunikací,
pri udžbě verejné zeleně, hrbitova a ur-

nového háje je ukládán do kontejnerrj a
následně odvážen na skládku ,,pod ha-
lou" ve Rtyni v Podkrkonoší.

povinno :ffi[[o.n osob

Fyzické osoby jsou povinny ode dne
učinnosti vyhlášky komunální odpad od-
děleně shromaždbvat, trídit a predávat
k využití a zneškodnění dle v še uvede-
ného systému, pokud neprokážou, že
tento odpad využily samy nebo zneš-
kodnily v souladu se zákonem č. 125197

Sb., o odpadech,
Fyzické osoby zneškodnění odpadu do-
loží napr. takto:

4
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1. dokladem o zaplacení minimálně 6

svoz za pololetí u trvale bydlících vlast-
ník nemovitostí, nebo 2 svoz za polo-

letí u majitelrj rekreačn ích objekt ,

2. dokladem o predání komuná|ního od-
padu narízenou skládku (2l osoba/den).
Tyto doklady musí b}it predloženy na vy_

zvání vždy nejméně za 12 uplynul ch
měsíc . Kontrolu budou provádět pově-
rení pracovní OU.

Članek 7,

Povinnosti oprávněné osoby

Oprávněná osoba je povinna:
1. Provádět sběr, svoz a |ikvidaci komu-
náln ího odpadu a poskytovat služby
s tím spojené rádně, v souladu se záka-
nem a dalšími obecně záuaznymi právní-
mi predpisy a vyhláškou obce o naklá dá-
ní s odpady.
2. Provádět pravidelny svoz v dohodnu-
t ch svozov ch dnech a časovych inter-
valech. Každá prípadná změna bude
oprávněnou osobou aznámena po vzá-
jemné dohodě minimálně 1 měsíc pred
real lzací změny.
3. Za1ištbvat čistotu v místě vyprazdňo-
vání odpadovych nádob a kontejner
bezprostredně po svozu, tj. po jejich vy-
prázdnění.

4. Zalištovat uložení odpadovych nádob
a kontejnerrj na privodní či smluvními
stranami dohodnuté místo.
5. V prípadě neuskutečněn í svozu vli-
vem nepredvídatelnl ch okolností opráv-
něná osoba zqistí svoz nejpozději druhy
den.

članek 8.

Sankce

Porušení ustanoven í této vyhlášky je
protiprávním jednáním, za které mohou
byt uloženy sankce:

- ffzické osobě dle zákona o p es-
tupcích č. 20011990 Sb,, ve znění
pozdějších predpisri pokutou do v še
až 10 000,- Kč.

- Právnické osobě nebo ffzické osobě
oprávněné k podnikání dle zákona č,

12511997 Sb., o odpadech pokutu do
v še 20 000,- Kč.

Pri stanovení v še pokuty se prihlíží
zejména k závažnosti ohrožení životního
prostredí, poprípadě k míre jeho poško-
zení.

čHnek 9"

zrušovací ustanovení

Touto vyhláškou se ruší vyhláška o
likvidaci a svozu komunálního odpadu,
která byla schválena na verejném
zased ání obecního zastupitelstva dne
12.12.1 997

članek í 0.

Úeinnost vyhlášky

Tato vyhláška nabyvá učinnosti dne 1.1 .

1 998.

Jan Hanuš
zástupce starosty

Jirí Vojtěch
starosta

V sobotu 21 . unora , zo pěkné,
zejména dětské učasti, pro-

běhl na Kvíčale slavny ma-
sopustní pr vod . Za zpěvu
písniček prošli malí učastníci

I
celou osadou, u každé-
ho domku zastavili a po
zapění veselé písně mno-

ho dobrot obdrželi. Jan Hanuš

r
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5



Batňovick zpravodaj duben í998
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P ípis obdrženli od slavného okresního r boru v Úpici sfian odtržení Zálesi (ob-
drženo 16. prosince 1878)

Proti tomu se dne 18. prosince 1878 namítlo, že neru k spravováru takovych pe-
něz volby dle III. kapitoly ňizeru obecního eba, ba žeje p edepsána volba do
ádného obecního zastupitelstva v samostafiré obci. Y Zálesijest i raďru i qibor

i náhradník, tak jich je dost k spravování jmění jejich.
Na Kapitole mají: 485 zl 54 fu a ročního p íjmu 64 zl 89 1l2kr mimo obecního
lesa-

9re
ctěnému obecnímu u adu v Batňovicích!

ad čís, 476,

U vy ízení zde subpraes, 22, íjna 1878 čís, 402 podané žádosti
místní obce Zálesí o vyloučení s jejím jměním z katastrální obce
Batňovice, za samostatné vedení jmění tohoto, pak za z ízení
zvláštního místního zastupitelství, jež by jmění toto spravovalo, dává-
me základem usnesení okresního zastupitelstva ze dne 10. prosince
1878 čís. 478 věděti a zároveň katastrální obci Batňovické na ízuje-
me:

1 . aby nejdéle do 1 .ho b ezna 1879 veškeré, místní obci Záleské p i-
pat ící jmění obecní ve zvláštní v ,kazy ze společného nynějšího jmě-
ní vytáhla a dopodrobna vyznačila,
V ,kaz takovy budiž ve dvé vyhotoven, má obsahovati jmění movité i
nemovité a musí b ,ti ve dvojím vlthotovení zde u okresního v ,boru

nejdéle do l.ho b ezna 1879 p edložen, načež katastrální obec Bat-
ňovická, místní obci Záleské jmění její fakticky odevzdá; a
2. jakmile jmění to místní obci Záleské do správy odevzdáno bude,
zvolí místní tato obec dle p edpisů obsažen ,ch v 3, kapitole z ízení
obecního pak v ádu volebním, zvláštní místní zastupite/sívo ku
spravování jmění tohoto.

Okresní vybor v Úpici 12,ho prosince 1878.
sťarosťtiv náměstek

Dr, Teuchmann v./r.

6
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1961

19. června byla v Zálesí velká povodeň , zničíc stodolu u č,2, svět-
nici v č.4 astodotu u čís. 13. V Úpici 5 domr].

15. b ezna byla udělena íši Rakouské konštituce neb stava vlád-
ní.

3. dubna razlli sobě obchodníci prlvátní peníze. V Úpici pan Jan. K.
Nyk!íček.
Velká Svatoňovice si zakoupila zvon 88 liber těŽk, za 82 zl t2 l<r

st íbra.
6. čeruna bylo bi mování od Jeho ExceIence pana biskupa Karla
Hanla z Hradce Králové.
11, května zem el veled stojn, viká NáchodskY pan Josef Regner,
rodák Havloviclc , ze mlyna.
1. zá í zem el veled stojn, pan Děkan v Úpici Vincenc Matějka
rodem z Hradce Králové.
1612. nastoupil faru pl.tit. František Dytrich, rodák Úpiclc . R. 1859
sta| se viká em.
416, zem el pan P. František Albrecht, kaplan Úpick, v UhIí slc ch
Janovicích.
24. dubna svatba Jeho c.k. Apoštolského VeličensWa FrantiŠka ]o-
sefa, císa e Rak. A kráIe Českého.
t7. prosince se p istěhoval za kaplana do Úpice pan P. Edvard
Pelh imovsk , fií z GreifenfeIdu.
1. listopadu nová rakouská mince, t zlaty platí 100 krejcar ,

V květnu se zde otev ela železná JihoSeveroNěmecká spojovací
dráha s nádražím v Batňovicích č.d. 84, 85, a 86.
23. čeruence strašlivá vich ice zu ila v lesích a mnoho škod zpr3so-

bila
23. listopadu zem el Jeho Jasnost kníže z Saumburg Lippe pán na
Náchodě v Luckeburku a nastoupil panství jeho syn princ Vilém
naroz. t2. prosince 1834 a pojal za choť její V,sost princeznu
BathiIdu z Anha|t Dessavy dne 30. larětna 1862.
1. listopadu stal se viká em pan P. Antonín Charuát, fará Brus-
nick,

Zkroniky obce Batňovice vybral Jiň Hetfleiš
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duben 1998

10. l,črxn, fiqg "4lí4ňlá f^

q?u

N/,RoDlLl sE.,,
t4ARKaA P\LKRABKO\Á

,ffi (k^l,;a,,"ez7q)

vrtet<urÁTNÝ
(k^l,;*ry"rlZ$)

KRlsťÝNATuRlOvÁ

1g4,;au^ae gq)

lV fr A SOBOT lOV Á (ful,;q,^.l

?s3)

Informace obecního
u adu v Batňovicích

pracovní doba na oú Batňovice

Ú eOní hodiny stavebního odboru
každé ten B:00 - L4: 30

Pondělí
úteď
St eda
čwnek
Pátek

Kopírováníl
Formát n+ jednostr.
Formát n+ oboustr.
Formát A3 jednostr.
Formát nS oboustr,

6:30 -
6:30 -
6:30
6:30
6:30 -

L7:00
14: 30
L7:00
14: 30
12: 00

1,50 Kč
2,- Kč
2,50 Kč
3r- Kč

Kominické práce:
Provádí pan Zdeněk PITHART,

Rtyně v Podkrkonoší

Prodej propall-butan:
Provádí pan Petr DEWAT,
Batňovice č.p. 1 - kravín

Mandlování I 1. pololetí
29. dubna 1998
20. května 1998
10. čelvna 1998

Vydává: Obecní u ad v Batňovicích
Náklad 2OO vl tisk , neprodejné
Jazykov á a redakční uprava:
Jan Hanuš, B etislav Novák

v

v loňském roce nás
opustili:

Marie Kubíčková (Batňovice I94)
Anna Rosová (Batňovice I49)
Oskar Volhejn (Batňovice 135)

Miloslava Teichmanová (Batňovice
I7 I)

Jaroslav llšner (Batňovice 92)
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Batňovick zprauodaj
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